

汇成集团下属惠众公司开启徐汇公租房“云看房”模式 为各类人才安家需求献计献策



直播介绍房源。

受访者供图

随着复工复产按下快进键，各类人才的“安家”需求如何保障？特殊时期不能组团带着样板房，线上推介、录制房源讲解视频给各公司的人事部门“云看房”，成为徐汇公租房推介的一种新方式。徐汇区现有公租房源包括紧邻徐汇滨江的龙南佳苑，位于漕东东路36弄的田东佳苑，以及部分

位于华泾地区的馨宁公寓等，由徐汇区属国有企业汇成集团下属惠众公租房公司负责运营。公司以去化剩余空置房源、提高房屋出租率助力复工复产。

徐汇惠众公租房公司副总经理王芳介绍说，帮助有需求的企业满足员工的住房需求始终是他们的工作重心：“我们

想在之前线下推介房子的基础上，逐步地往利用好线上这个平台去引导。这样的话既避免了人员的聚集，也可以满足职工的一些住房需求，助力保障企业的复工复产。”

据了解，惠众公租房公司目前通过惠家微信公众号及惠家App共发布房源信息250多套，通过线上推介方式，向上海树图区块链研究院、上海文盛资产管理股份有限公司、上海依图网络科技有限公司、明略科技集团等企业进行房源推介，与多家企业达成签约意向。其中上海树图区块链研究院已提交入住人员申请资料并通过审核，签约租房源11套。区筹公租房主要面向注册在徐汇区域内的企业，对本市户籍和非本市户籍都有明确的申请条件，由企业统一提出申请。截至4月13日，徐汇区今年已受理的公租房申请有970件，其中区筹公租房申请在500件左右，助力复工复产逐步走上“快车道”。 卢志良 徐嘉彦

■ 资讯

“放心教室”公益建设活动启动

近日，上海宣布5月6日前，各类学校需要做好学生分批返校开学的准备。而随着开学复课的到来，校园疫情防控成为家长们关注的话题。学校的学习环境安全吗？公共生活区域是否做好消毒？学生较多的地方能保证空气流通吗？

为打消家长和学生的疑虑，近日，卡萨帝空调在全国发起“放心教室”公益建设活动。首站即联手上海托马斯实验学校开展活动，为学校保健室安装带有消杀功能的卡萨帝空调，并检测教室、医务室等区域空间的呼吸健康，保障学生安全活动。当天，卡萨帝空调还开通线上直播，邀请家长们在线监工，直观查看健康杀毒、健康空气的学习环境建设过程。随着工作人员

有序的安装，10分钟后，学生家长共同见证了卡萨帝放心卫生保健室的完工。现场，工作人员还对学校一楼的教室、教师办公室、宿舍、剧场进行了全面消杀。

缘何选择卡萨帝空调作为学校健康防疫的一部分？学校方面表示：“本着对学生健康负责的态度，我们前期也进行了空调市场的相关调研工作，了解到很多家庭使用了卡萨帝空调，对他们的杀菌效果非常信任。”

特殊时期，安全健康关系到一个学生，一个家庭，一个城市，一个国家。卡萨帝空调负责人也表示，接下来卡萨帝空调将以“放心教室”为样板工程联合教育单位，面向全上海市中小学，开展安全健康公益消杀活动。 姜卓

徐汇区举办4·23特殊儿童阅读关爱行动

每年的4月23日为“世界读书日”。今年，我们迎来了第25个“世界读书日”。为倡导读书、阅读的社会风尚，在全社会营造关注关爱特殊儿童，聚力汇爱的美好氛围，4月23日，徐汇区残联携手喜马拉雅、徐汇渔书社区公益发展中心、闪送，在董李凤美康健学校联合举办“4·23特殊儿童阅读关爱行动”。徐汇区残联理事长陈楠、副理事长沈燕，

喜马拉雅集团品牌中心宋庆琛，徐汇渔书社区公益发展中心马尧，董李凤美康健学校书记钱茵、校长叶朝晖共同出席活动。

本次活动，由喜马拉雅平台捐赠一批“小雅AI音箱”，作为有声图书馆载体，并邀请特殊儿童群体参与有声图书馆的共建行动，推广全民阅读。所有捐赠物品都采用闪送的方式，同步配送至董李凤美康健学校、博爱儿童

康健园、致康儿童康健园、星雨儿童康健园、三叶草儿童康健园，以及徐汇区残疾人星光读书会。

希望通过此次活动，能够带动更多爱心人士和社会力量，推动残疾孩子融入社会，唤起全社会对特殊儿童的关注。

另外，持有残疾证的朋友们还可以登录喜马拉雅App，通过残疾人通道认证，免费获得残疾人文化大礼包。 卢志良

3天时间往返3000多公里 中国一冶爱心司机接返岗员工

3天时间，两位中国一冶上海项目的爱心司机，来回3000多公里接回返岗员工，为企业复工复产按下“助力键”。

不久前的一天上午，一辆载着7位中国一冶上海项目员工的车辆从武汉开到上海嘉定。车上两名司机向彪和李龙，此时虽然已经非常疲惫，但依然一脸的兴奋：“到了，我们到了，总算不负所托，把大伙儿都安全带回。”

37岁的向彪是武汉宜昌人，中国一冶上海项目的任职司机，之前严峻的疫情防控形势让他焦急不已，总觉得该为企业分担一些事。向彪想到了开车去接回在外地的同事。

他找亲戚借了一辆车返沪，

一个人沿途接同事。抵沪后休息了一晚上，第二天一大早，与搭档李龙启程出发，两人途经浙江、江苏、安徽省，直到晚上11时多才到湖北武汉。其间还有不少波折，两人克服途中暴雨天气，换着开车，日夜兼程。困了，就在服务区休息一会；饿了，就吃上几口自带的干粮。3天行程3000多公里，终于将上海项目所有员工从武汉都接到了上海。

看到熟悉的办公室，“回家”的同事们异常激动，长途奔波的疲劳瞬间消失，他们欣喜地表示：“年后在家待了两个多月，早就盼着复工，如今平安回来，两位司机师傅功不可没，他们是最暖心的‘逆行者’。我们一定会把这份温暖化为积极工作的动力。” 权梅

“光进铜退”智慧城市大升级 上海电信全面启动“铜缆”光纤化

本市“智慧城市”建设正在进入大升级阶段。众多的传统铜缆即将被光纤所取代。近日，本报从中国电信上海公司了解到，上海电信正在全面启动实施“光进铜退”工程，力争为沪上信息化建设提升档次。

随着通信技术的迅速发展，光纤网络以其带宽、传输、安全和承载等方面的综合优势，已逐步取代传统铜缆，广泛应用于社会的各个领域。本市依然存在着部分铜缆，占用着有限的城市空间资源。据悉，本市还有约104万线的铜缆用户，涉及一些居民家里的直线电话、街头公用电话，以及医保和社保的ATM接入等线路。

业内人士透露，“光进铜退”的升级改造，将盘活存量通信管孔资源，提升通信传输网络能级，为率先打造“全光网城市”和推进5G商用打下坚实基础。

目前，上海市通信管理局对本市加快推进光纤网络设施升级改造工作提出了实施要求，由通信基础设施建设管理办公室有线通信专业组牵头，其他专业组配合。结合架空线入地和合杆整治、美丽街道、美丽家园、美



电信员工正在施工。

受访者供图

丽乡村等专项工作，完成铜缆资源现状的排摸、光进铜退升级改造方案的制定和全市光进铜退升级改造实施工作。

针对公众用户，上海电信表示，将依托街道、居委、物业的支持，结合营销政策推出公众用户优惠套餐，并落实迁改。针对政企用户，上海电信将依托后端大中台支撑体系，前端的客户经理与后端的客户工程师对政企用户进行一户一案的方案制定，并落实迁改。

据了解，上海电信目前正积

极实施居民小区光进铜退网络改造的开工前各项准备工作。

上海电信方面表示，将在严密做好疫情防控的同时，进一步结合架空线入地和合杆整治、美丽家园等专项工作，认真做好居民小区光进铜退网络改造项目有序开工复工工作。

同时，针对光进铜退改造中所涉及的用户，电信会提前通过发布小区公告、电话告知、信箱书面告知或者房门上贴告知书等方式提前通知。 姜卓

桑葚采摘旅游文化节举办

今天，“桑味苒苒 葇情满满”第二届盛泽镇桑葚采摘旅游文化节于江苏省苏州市吴江区盛泽镇东方丝博园成功举行。本次大会由中国盛泽丝绸旅游文化节组委会主办，江苏盛泽旅游发展有限公司、江苏盛泽东方丝博文化游览管理有限公司、德安杰环球顾问集团承办。

大会邀请100余人参会，首次公开亮相大会吉祥物“葇儿”，发布吉祥物“葇儿”表情包等视觉项目。

盛泽镇素有“绸都”之美称，如今正全力打造具有国际影响力的“丝绸古镇、纺织名城、时尚之都”，以热情的姿态迎接八方来客。5月的盛泽是蚕桑最好的时节，桑树茂盛，桑葚鲜美，吸引来自全国各地的游客到此采摘品鉴，研究桑蚕文化。近年来，盛泽充分发挥桑蚕文化特色，全力发展本地观光休闲农业与文化旅游产业，正在探索一条具有

特色桑蚕文化的旅游发展之路。

本次活动以“桑味苒苒 葇情满满”为口号，通过线上与线下的双重互动，打造盛泽桑蚕文化旅游交流的新平台。 权梅

淮海国际广场招租

淮海国际广场，地处徐汇区淮海中路繁华商业中心，是一幢5A甲级写字楼，分为地上45层、地下3层。

作为市中心淮海路商圈的甲级写字楼，大厦吸引了来自中外各行业公司的入驻，客户组成主要有广告、公关、文化传媒、生物医药、律师事务所等。其中，外资公司共13家，占有租户比例的22%。500强租户有IPG集团、奥雅纳、光大证券、日本出光、日航、美航等。

租赁热线：
021—64724321 吴小姐